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Anno scolastico 2016-2017 
Delibere Consiglio d’Istituto n° 4 di giovedì 29 dicembre 2016 

Ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Approvazione Programma annuale; 

3. Partecipazione Festival dei Diritti dei Ragazzi;  

4. Regolamento videosorveglianza; 

5. Partecipazione rete Alternanza Scuola Lavoro – rete LIPA; 

6. Costituzione Centro Sportivo d'Istituto; 

7. Relazione del Dirigente; 

8. Integrazione al regolamento dell'Attività negoziale d'Istituto; 

9. Approvazione regolamenti palestra e laboratori; 

10. Comunicazioni del Dirigente, 

11. Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i seguenti membri: Alfano Antonio, Egizio Domenico, Falcone Elisabetta, Genova 

Giuseppina, Guarino Graziano, Mazzon Marisa e Sapio Giuseppe (docenti), Maione Anna e 

Cefariello Anna (genitori) e Capasso Francesco, Coppola Simone e Guercia Christian (alunni).   

Risultano assenti: Esposito Raffaele (genitore) e Vivolo Arcangelo (alunno)                                  

Presenti anche il DS, prof. Ianniciello Giuseppe ed il DSGA, dott.ssa Squillante Rosa. 

Presiede la sig.ra Maione Anna. Verbalizza il segretario prof. Sapio Giuseppe.  
 

Delibera n°1. 

Il C.I., all’unanimità, delibera l’approvazione del verbale della seduta precedente tenutasi in data 

giovedì 27 ottobre 2016 (Delibera n°1). 

 

Delibera n°2.   

Il CI, all’unanimità, delibera l’“Approvazione Programma annuale Esercizio Finanziario 2017 come 

proposto dalla Giunta Esecutiva e le variazioni al Programma Annuale 2016 come illustrate dalla 

Dsga Rosa Squillante Delibera N 3 

 

Delibera n°4. 

Il CI all’unanimità delibera l’adesione alla quinta edizione del Festival dei Diritti dei Ragazzi ed alla 

Carta d’Intenti con firma del Presidente del CI e del Dirigente scolastico. Il festival di quest’anno “Noi 

http://www.europa.eu.int/
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ragazzi dell’Europa”, si svolgerà a Nola dal 4 all’9 maggio 2017 ed è organizzato dall’Ufficio Scuola 

della Diocesi di Nola, dalla Coop. Sociale Irene ’95 e dall’Assessorato all’Istruzione e ai beni 

Culturali del Comune di Nola.  
 

Delibera n°5.  

Il CI all’unanimità approva il regolamento per la gestione del circuito di videosorveglianza. Il 

titolare del trattamento dei dati registrati è il DS stesso mentre il responsabile del trattamento dei 

suddetti dati è il prof. Perretti Giovanni.  

 

Delibera n°6. 

Il CI all’unanimità, delibera l’Integrazione al Regolamento dell'Attività negoziale d'Istituto 

arricchito, così, dalle varie procedure di acquisto e di tracciabilità dei flussi finanziari. 

 

Delibera n°7.  

Il CI all’unanimità, delibera l’approvazione del Regolamento per la palestra. 

 

Delibera n°8.  

Il CI all’unanimità, delibera l’approvazione del Regolamento per i laboratori di informatica e le aule 

speciali.  

 

Delibera n°9.  

Il CI all’unanimità delibera la Costituzione e il regolamento del Centro Sportivo d'Istituto che sarà 

così composto: Dirigente Scolastico prof. Ianniciello Giuseppe, tutti i docenti di Scienze Motorie e 

Sportive, Coppola Simone (cl. 5A CAT) quale rappresentante degli alunni e Cefariello Anna quale 

rappresentante dei genitori. Responsabile del CSI il prof. Perretti Giovanni, docente di Scienze 

Motorie e Sportive. 

 

Delibera n°10.  

Il CI all’unanimità, delibera l’approvazione del Regolamento del Centro Sportivo d'Istituto.  

 

Delibera n°11.  

Il Consiglio d'Istituto delibera la Partecipazione alla rete Alternanza Scuola Lavoro – Rete “LIPA” – 

“Laboratori d’Impresa per l’Alternanza”, con ingresso di diritto avendo l’Istituto aderito ai percorsi 

formativi Students Lab.  

 

 

 
 


